

Hodnocení bakalářské práce Natálie Panské

posudek vedoucí práce

Název práce: Využití didaktických her ve výuce českého jazyka a dějepisu na 2. stupni ZŠ

1. TÉMA A CÍL PRÁCE: Autorka si pro zpracování bakalářské práce zvolila aktuální téma propojující výuku českého jazyka a literatury s dějepisem prostřednictvím didaktické hry. Jejím cílem bylo „zorientovat se v různých zdrojích didaktických materiálů využitelných ve výuce a sebraný materiál didaktických her dále roztrždit dle předem stanovených kritérií. Práce má charakter převážně kompilační, cílem je rovněž vytvoření praktického portfolia didaktických her (str. 6). Tento cíl práce byl splněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ: Po obsahové stránce je práce pečlivě zpracována, obsah teoretické první kapitoly (Hra ve vzdělávacím procesu) je vhodně propojen s dvěma následujícími kapitolami kompilačními (Didaktické hra do hodin českého jazyka a Didaktické hry do hodin dějepisu). Obsahově cenná je zvláště první kapitola podávající přehled zdrojů didaktických materiálů s charakteristikou těchto zdrojů. Autorka vzala v úvahu nejen tištěné a elektronicky publikované textové zdroje, ale i webináře, které sama absolvovala. Práce má přehlednou a provázanou strukturu.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA: Práce má přehlednou strukturu, je členěna do tří hlavních kapitol a dále do podkapitol, prošla jazykovou korekturou, přestože se v některých případech autorka nevyhnula drobným nedostatkům stylizačním a gramatickým.

4. KOMENTÁŘ HODNOTITELKY: Oceňuji především poctivý přístup autorky k tématu, snahu vytvořit obsažnou kompilaci na základě pečlivého studia odborných pramenů. Dle mého názoru práce může být využita jako praktické portfolio aktivit do výuky a může posloužit i jako základ pro didakticky orientovanou práci diplomovou.

NAVRHOVANÉ HODNOCENÍ: Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení **výborně**.

V Plzni dne 1. června 2023

Mgr. Růžena Písková, Ph.D.
vedoucí práce

Souhlasí s originálem
Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra českého jazyka a literatury
J. Písková